

За большевистские Колхозы

Орган Варнавинского райкома ВКП(б) и районного Совета

Год издания 6-й
Вторник
4 февраля
1941 года.
№ 27 (1363)
Цена отд. № 5 к.
Вых. ежедневно

Свыше 65 норм в смену

ЕРЕВАН, 31 января. Стахановец Кафанских рудников Зангезурского медного комбината товарищ А. Закарян 29 января установил новый рекорд производительности труда. Он добыл за смену 460,4 кубических метра руды вместо 7 по норме. Товарищ Закарян выполнил задание на 6.577 процентов. (ТАСС).

Климент Ефремович Ворошилов

(60 лет со дня рождения)

4 февраля 1941 года Клименту Ефремовичу Ворошилову исполнилось 60 лет. Из этих 60 лет — больше 40 он отдал революционной борьбе, делу рабочего класса.

Климент Ефремович Ворошилов — один из наиболее ярких представителей той славной плеяды профессиональных революционеров, которые вышли из гущи рабочего класса и, под руководством Ленина и Сталина, строили большевистскую партию, вели пролетарские массы под знаменем партии — в бой против царского самодержавия и капитализма.

В 1899 году на металлургическом заводе «Дюмо» в Алчевске вспыхивает забастовка крановщиков. Ею руководит 18-летний Ворошилов. В 1903 году он вступает в РСДРП и сразу примыкает к большевикам, твердо становится на последовательные ленинские позиции. Работая на заводе Гартмана в Луганске, К. Е. Ворошилов вскоре становится признанным руководителем луганских большевиков.

За революционную деятельность тов. Ворошилов подвергался неоднократным арестам и ссылкам. Но жестокие преследования царских сатрапов лишь закаляли его в борьбе, его везли к победе дела рабочего класса.

Принципиальность в политике, нетерпимость к любым отступлениям от ленинской линии, беспощадность к врагам рабочего класса — вот наиболее характерные черты пламенного пролетарского революционера К. Е. Ворошилова. Со всей силой громит он презренную агентуру буржуазии — меньшевиков, эсеров, троцкистов.

На всех этапах истории большевистской партии тов. Ворошилов высоко держит ленинские знамя.

Глубочайшая партийность пронизывает всю многогранную деятельность тов. Ворошилова и после победы Великой Октябрьской социалистической революции. Он ведет беспощадную борьбу с троцкистами, зинovieвцами, правыми, — со всей этой оголтелой бандой, ставшей впоследствии агентурой иностранных разведок. В своих выступлениях на партийных съездах, в печати, Ворошилов всегда подчеркивает, что «основной предпосылкой для успешного строительства вообще и в том числе для успешного разрешения вопросов обороны пролетарского государства», является единство и сплоченность большевистской партии.

Верный ученик Ленина и Сталина, тов. Ворошилов постоянно напоминает советскому народу мудрое сталинское указание о том, что наша страна, находясь в условиях капиталистического окружения, обязана изо дня в день крепить свою оборонную мощь, свою мобилизационную готовность, чтобы никакие «случайности» и никакие фокусы наших внешних врагов не могли застичь нас врасплох.

Тов. Ворошилов был одним из создателей и первых руководителей



лей Красной Армии, непосредственным помощником тов. Сталина в незабываемых битвах Великой отечественной войны советского народа против интервентов и белогвардейцев. В героической обороне Царицына, в разгроме Деникина, в прорыве польского фронта, в ликвидации Врангеля, в подавлении контрреволюционного кронштадтского мятежа, — на любом участке фронта тов. Ворошилов работал под непосредственным руководством тов. Сталина, блестяще осуществляя его стратегические планы.

После окончания гражданской войны перед советским государством встала задача — вооружить Красную Армию новейшей передовой техникой, сделать ее способной разгромить любого врага, который посмеет напасть на Советский Союз.

За годы пятилеток, под руководством тов. Сталина, было произведено полное техническое перевооружение Красной Армии — на основе новейших боевых технических средств, изготавливаемых советскими заводами. Тов. Ворошилов был неустанным помощником тов. Сталина в осуществлении этой важнейшей задачи советского государства.

В победоносных боях у озера Хасан и Халхин-Гола, в великом освободительном походе в Западную Украину и Западную Белоруссию, в боях за безопасность северо-западных границ СССР, Красная Армия продемонстрировала свое могущество и силу, наглядно доказав, что она отлич-

но освоила новейшую технику, данную ей советским народом.

Перестраивая сейчас систему боевой подготовки, под руководством Наркома обороны СССР, Героя и Маршала Советского Союза С. К. Тимошенко, максимально приближая свою учебу к реальной боевой обстановке, Красная Армия еще выше поднимает свою боеспособность и мощь — как этого требует современная международная обстановка.

В одном из своих выступлений тов. Ворошилов говорил:

«Я являюсь сыном нашей партии, и если я имею какие-либо заслуги перед народом, то этим я обязан нашей партии, нашему вождю тов. Сталину».

В этих словах — весь славный жизненный путь Климента Ефремовича Ворошилова — верного соратника и ученика Ленина и Сталина.

Под руководством Ленина и Сталина луганский слесарь вырос в крупного государственного деятеля ленинско-сталинского типа, стал одним из признанных руководителей коммунистической партии и советского правительства — Маршалом Советского Союза, членом политбюро ЦК ВКП(б), заместителем Председателя Совнаркома Союза ССР.

Горячо поздравляя Климента Ефремовича с днем его 60-летия, рабочие, крестьяне, интеллигенция, бойцы и командиры Красной Армии, — весь советский народ, — желают ему долгих лет жизни и здоровья, — на радость трудящимся.

Н. Алексеев.

Областное совещание по сельскому хозяйству

В конце заседания 31 января с большой речью выступил встреченный горячими аплодисментами секретарь обкома ВКП(б) т. Родионов.

Председательствующий т. Кузьмин сообщает, что в прениях по докладу т. Третьякова выступило 43 человека. Предложение о прекращении прений принимается единогласно.

Зав. сельхозотделом обкома ВКП(б) т. Малыгин зачитывает текст обращения делегатов совещания ко всем колхозникам, колхозникам, работникам МТС и совхозов, специалистам сельского хозяйства и руководителям земельных органов Горьковской области. Обращение принимается единогласно.

Далее совещание утверждает договор социалистического соревнования на лучшие результаты 1941 сельскохозяйственного года между Горьковской и Кировской областями.

Председатель исполкома областного Совета т. Третьяков сообщил участникам совещания о постановлении исполкома облсовета и бюро

обкома ВКП(б) «Об итогах социалистического соревнования в 1940 сельскохозяйственном году».

Согласно этому постановлению, переходящее красное знамя обкома и обкома ВКП(б) за итоги 1940 года по зерновым культурам присуждается Чкаловскому району и другое переходящее знамя — по льну — Горьковскому району.

За высокий урожай зерновых и технических культур и подъем общественного животноводства 80 передовых колхозов области занесены на областную доску почета, 273 передовика сельского хозяйства премированы денежными суммами в 500 и 300 рублей.

Под аплодисменты тов. Третьяков вручил переходящие красные знамена представителям районов — победителей соревнования и 18 дипломов Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, присужденных колхозам-эксгибиентам в 1940 г.

На этом свою работу совещание закончило.

Семена отсортированы, инвентарь отремонтирован

Неплохой урожай зерновых получил колхоз имени Ворошилова, Макарьевского сельсовета, в 1940 году. В нынешнем году колхоз снова по-боевому развернул борьбу за дальнейшее повышение урожайности.

Готовясь к весенней посевной кампании 1941 года, колхозники полностью отремонтировали сельскохозяйственный инвентарь, на 30 процентов выполнили план заготовки торфа, завезли 40 центнеров минеральных удобрений, заготовили 10 центнеров зоды, 15 центнеров пячьего помета. На колхозные поля вывезли 400 возов навоза. Заготовка местных удобрений продолжается.

Большую заботу колхоз уделяет

и подготовке к севу семенного материала. Отсортированы семена пшеницы, горох, льносемя. Остался еще не просортированным один овес.

В колхозе четыре постоянных производственных звена. Все звенья работают сейчас над составлением агропланов.

В нынешнем году колхозники решили бороться за получение урожая по зерновым в среднем по колхозу не меньше 18 центнеров с гектара. День открытия XVIII Всесоюзной партийной конференции колхоз решил ознаменовать завершением подготовки к севу.

А. Сиворцов, председатель исполкома сельсовета.

Колхозные звенья заготавливают удобрения

Весь транспорт, конные плуги, борозы, две сеялки и другой сельскохозяйственный инвентарь на сегодняшний день полностью отремонтирован, высококачественно отсортирован семенной материал по всем культурам — так встречает весеннюю посевную кампанию 1941 года колхоз «Пролетарий», Антонихинского сельского Совета (председатель колхоза товарищ Зотов).

Постоянные производственные звенья колхоза заготавливают местные удобрения, собирают золу, птичий помет, вывозят на поля навоз. Колхоз заготовил 120 тонн торфа.

Колхозники решили в нынешнем году по-стахановски организовать работу на своих колхозных полях и получить высокий сталинский урожай.

П. Киселев.

Весны не ждут

Не за горами весенние полевые работы, но это ничуть не тревожит руководителей колхоза имени Молотова (председатель колхоза товарищ Скороходов).

До сих пор колхоз еще совершенно не приступил к сортированию семенного материала, не начали также и ремонт сельскохозяйственного инвентаря. А, тем не менее, например, так она с

прошлого года валяется не прибранной, вся занесена снегом.

Минеральных удобрений пока еще не завезено ни одного килограмма, неважно дело обстоит и с заготовкой местных удобрений.

Правление колхоза должно без замедления устранить все недостатки в работе и по-боевому взяться за подготовку к севу.

Ершов.

